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Третину свого життя кожен з нас проводить 
на роботі. Тому особливо важливо, щоб 
професійне життя було щасливим. 

Як знайти роботу своєї мрії? Що робити, 
щоб пошук роботи не втомлював і не 
забирав останні сили та нерви, а знайдена 
робота принесла фінансову стабільність, 
користь, задоволення і підвищення 
професійними сходинками. 

Головний секрет успіху під час пошуку 
роботи  це визначення чого ми хочемо 
саме зараз, куди за цим можна вирушити, і 
що потрібно зробити, щоб туди потрапити. 

 



1. Визначте певну ціль. 

Перш за все, дайте відповідь на питання: «Чи 
знаю я конкретно, що шукаю? Чи є в мене 
конкретна ціль? Хто я очима роботодавців? Хто 
вони (роботодавці)? Де шукати роботу? Як 
презентувати себе?». Пам’ятайте, що умови 
роботи впливають на ефективність вашої праці, 
здатність концентруватися 

Якщо ви зараз маєте роботу, але хочете 
просунутися далі кар'єрними сходами,  можете 
неквапливо шукати кращий варіант. У такому 
випадку ви будете вважатися пасивним 
шукачем (претендентом), і кроки, які вам 
потрібно зробити, мають такий вигляд: 

 



1) визначтеся, чим ви хотіли би займатися 
надалі. Напишіть список спеціальностей, які 
могли би принести вам задоволення і належний 
дохід. Оцінюйте власні можливості об'єктивно, 
інакше ризикуєте застрягти на одному місці 
надовго; 

2)  дайте відповіді на питання: «Що мені 
потрібно зробити, аби отримати цю роботу? 
Скільки це для мене зараз коштуватиме?». 
Цілком можливо, що для опанування нового 
ремесла вам знадобляться недешеві і тривалі 
курси. А, можливо, ви вже давно плетете чудові 
пледи ручної роботи, і зараз настав час 
перетворити своє хобі на прибутковий бізнес; 

 



3) якщо ідея стати приватним підприємцем 

не є вашою прерогативою, ви націлені стати 

фрілансером або перейти в інший офіс  

можете розпочинати пошуки. Основна 

частина всіх вакансій зосереджена на 

спеціальних job-сайтах, головне завдання 

яких  допомагати роботодавцям і шукачам 

знаходити один одного. Ви можете 

скористатися пошуком по галузях, 

спеціальностях, за рівнем зп, по містах і 

безпосередньо власне компаніях. 



2. Складіть якісне резюме. Запишіть відео-резюме. 

Знайомство роботодавця з Вами починається 
задовго до співбесіди. Ваша перша зустріч з HR-
менеджером або менеджером з підбору персоналу  
це ваше резюме, аркуш паперу формату А4, де 
вказано важливу інформацію про вашу освіту, досвід 
роботи, професійні компетенції, а також ваші особисті 
дані. Підійти до викладу даної інформації треба дуже 
серйозно. Зробити це можна в спеціальному 
конструкторі 
(https://www.canva.com/uk_ua/stvoryty/reziume/, 
https://cv2you.com/uk-ua/, 
https://www.cvmaker.com.ua/). Не варто надсилати 
одне і те саме шаблонне резюме на різні вакансії. HR-
фахівець відразу помітить це, і шанси отримати роботу 
істотно зменшаться. 
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Заявіть про себе за допомогою відео резюме 
(https://www.work.ua/articles/jobseeker/2703/). 
Це дозволить більш глибоко розкрити себе через 
візуалізацію, а роботодавцю створити загальну 
картину про Ваші особисті якості. Відеоролик 
надає більше шансів, що вас помітять і візьмуть 
на вподобану Вами вакансію. 

Оптимальний варіант  оновлювати резюме 
під кожну окрему вакансію, а також надсилати 
разом з ним мотиваційний лист, в якому ви 
стисло викладіть свою мету і причини, з яких 
маєте намір обійняти цю посаду. Часто-густо 
саме гарний мотиваційний лист стає причиною 
позитивного відгуку від роботодавця. 



Якщо ж ви не квапитеся з пошуком 

роботи, можете просто створити якісне 

резюме та розмістити його на будь-якому job-

сайті. Рекрутери одразу помітять його і 

зателефонують вам, якщо резюме зацікавить. 

Хай там що, але тепер лишається тільки 

терпляче чекати відповідь роботодавця. 

Будьте завжди на зв’язку і по можливості 

намагайтеся максимально оперативно 

відповідати на дзвінки та повідомлення. 



Збільшити шанси на успіх допоможе 

спеціальний додаток від robota.ua  перший в 

Україні чат між шукачами і роботодавцями. З 

його допомогою можна отримати оперативну 

відповідь від роботодавця в спеціальному 

месенджері. Потрібно лише установити 

додаток на смартфон, і ви будете завжди на 

зв’язку, зможете швидко відповісти 

роботодавцю і точно не проґавите роботу 

своєї мрії. 

 



Ще декілька важливих порад: 

Ідеальну роботу воліють знайти всі, але не 

варто перейматися першою-ліпшою 

пропозицією, надто коли у вас виникли сумніви 

щодо правильності свого вибору. Краще трохи 

почекати і докладніше ознайомитися з кількома 

пропозиціями різних роботодавців, і лише потім 

прийняти остаточне зважене рішення. 



Правильно складене резюме, навички і вдало 

пройдена співбесіда точно не залишать вас без 

роботи. А ось змінювати один офіс за іншим 

тільки через те, що минулого разу ви 

погарячкували і зважились не на ту пропозицію, 

точно не варто. Це не принесе вам ні 

задоволення від роботи, ні стабільного доходу. 

До того ж будь-якого роботодавця насторожить 

постійна зміна місця роботи, відображена у 

вашому резюме. 

 



Пам’ятайте: пошук роботи  це теж 

робота. Та коли проаналізувати це питання 

грамотно і використовувати всі сучасні 

можливості  можна позбавити себе 

складнощів й оперативно опинитися в 

потрібному місці, в потрібний час. Заходьте 

на сайт, створюйте резюме і поспішайте 

назустріч ідеальній роботі. 

 


